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Pracovní list slouží žákům k procvičení a prohloubení daného učiva. Žáci pracují samostatně, případně ve dvojici nebo skupině. Informace si mají možnost vyhledat v učebnicích, knihách nebo na internetu. Zadání jednotlivých úkolů je pestré (přesmyčka, přiřazování, doplňování, modelová úloha), aby žáky zaujalo. Práce žáků končí stručným sebehodnocením. Na konci hodiny probíhá společná kontrola (s využitím dataprojektoru) a oprava, případně diskuse.
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EKOLOGIE

1.  Doplň:
a) Organismy, které vytvářejí organické látky a tím potravu pro jiné organismy:  

     …………………......................................

b) Organismy, které se živí jinými organismy: 
…………………......................................


c) Organismy, které se živí rozkladem organických látek: 
…………………......................................

2.  Jestliže se v ekosystému sníží počet producentů, pak:


a) přibude konzumentů   

b) počet konzumentů se nezmění  

c) ubude i konzumentů
3.  K čemu vedou vzájemné vztahy v nenarušených  ekosystémech? 

a) k přemnožení některých organismů   

b) k vymizení některých druhů    

c) k vytvoření biologické rovnováhy mezi producenty a konzumenty
4.  Predátor je:
a)  organismus, který je kořistí a potravou jiného živočicha

b)  živočich - masožravec, který loví jiné živočichy


c)  živočich - býložravec, živící se rostlinnou potravou
5.  Proti přemnožení některých druhů organismů se používají  různé prostředky. 

Z navrhovaných možností vyber (podtrhni) ty nejvhodnější z ekologického


hlediska:

vysazení predátorů   -  chemický postřik   -   mechanický sběr

6.  Ekologicky nezávadnému způsobu hubení škůdců říkáme: (vyřeš přesmyčku)


G I C B I O K Á L O      O N A CH R A


......................................................................................................

7.  Seřaď organismy do potravního řetězce:  

             A) pěnice              B) housenka           C) krahujec               D) rostlina
            1. ________ →      2.  ________   →         3. ________ →       4. ________ 
8.   Káně lesní hnízdí v lesích, odkud má blízko na pole, kde loví hraboše a myši.


Představ si, že člověk vykácí všechny lesy v blízkosti pole. 

Co se stane s úrodou na poli? Zdůvodni: 


......................................................................................................................................

......................................................................................................................................

Sebehodnocení:
